

2025年4月15日

各位

会 社 名 出 光 興 産 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 酒 井 則 明 (コード番号:5019 東証プライム市場) 問合せ先 経理財務部 IR 室長 茂 木 大 輔 (TEL:03 - 3213 - 9307)

当社完全子会社であるRSエナジー株式会社の吸収合併 (簡易合併・略式合併)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2025 年 7 月 1 日を効力発生日として、当社の完全子会社である R S エナジー株式会社(以下「R S エナジー」といいます。)を吸収合併(以下「本吸収合併」といいます。)することを決議いたしましたので下記のとおりお知らせいたします。

なお、本吸収合併は完全子会社を対象とする簡易吸収合併であるため、開示事項・内容を一部省略 しています。

記

1. 本吸収合併の目的

RSエナジーは、商号変更前の旧昭和シェル石油による出光興産への全事業の承継および全従業員との雇用契約等を承継して以降、一部子会社株式を保有するのみとなっております。今般、経営資源の集約による生産性向上等を目的とし、RSエナジーを吸収合併することといたしました。

2. 本吸収合併の要旨

(1)本吸収合併の日程

本吸収合併契約締結の承認に係る当社の取締役会決議	2025年4月15日(本日)
本吸収合併契約締結	2025年4月22日(予定)
本吸収合併の効力発生日	2025年7月 1日(予定)

(注)本吸収合併は、吸収合併存続会社である当社においては会社法第796条第2項に規定する簡易合併に、吸収合併消滅会社であるRSエナジーにおいては会社法第784条第1項に規定する略式合併に該当するため、両社において本吸収合併契約承認の株主総会を経ずに行う予定です。

(2)本吸収合併の方式

当社を吸収合併存続会社、RSエナジーを吸収合併消滅会社とする簡易吸収合併です。

- (3)本吸収合併に係る割当ての内容 本吸収合併による対価の割当てはありません。
- (4) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 本吸収合併の当事会社の概要

	吸収合併存続会社	吸収合併消滅会社	
① 名称	出光興産株式会社	RSエナジー株式会社	
② 所在地	東京都千代田区大手町一丁目2番	東京都千代田区大手町一丁目2番	
	1号	1号	
③ 代表者の役職・氏	代表取締役社長 酒井 則明 代表取締役 石田 真太郎		
名			
④事業内容	石油精製並びに油脂製造、販売	石油類、石油代替エネルギー、石	
	石油化学製品の製造、販売	油化学品、油脂、石炭の製造、販	
	電子材料・農業薬品の開発、製	売	
	造、販売	太陽電池及び液晶材料の製造、売	
	電気供給事業	買、輸出入	
	石油・石炭資源の開発、生産、販	電気に関する事業等	
	売等		
⑤資本金	168, 351 百万円	100 百万円	
⑥設立年月日	1940年3月30日	1942年8月1日	
⑦発行済株式総数	1, 358, 078, 690 株	372, 424, 311 株	
	(2025年3月31日現在)	(2025年3月31日現在)	
⑧決算期	3月31日	3月31日	
⑨大株主及び持株比率	日本マスタートラスト信託銀行株	出光興産株式会社 100%	
	式会社(信託口) 14.10%	(2024年3月31日現在)	
	日章興産株式会社 9.81%		
	Aramco Overseas Company B.V.		
	8. 36%		
	公益財団法人出光美術館 7.38%		
	·		
	公益財団法人出光美術館 7.38%		
	公益財団法人出光美術館 7.38% 株式会社日本カストディ銀行(信		
	公益財団法人出光美術館 7.38% 株式会社日本カストディ銀行(信 託口) 5.60%		
	公益財団法人出光美術館 7.38% 株式会社日本カストディ銀行(信 託口) 5.60% 正和興産株式会社 1.80%		
	公益財団法人出光美術館 7.38% 株式会社日本カストディ銀行(信 託口) 5.60% 正和興産株式会社 1.80% 出光興産社員持株会 1.75%		
	公益財団法人出光美術館 7.38% 株式会社日本カストディ銀行(信 託口) 5.60% 正和興産株式会社 1.80% 出光興産社員持株会 1.75% JPモルガン証券株式会社 1.64%		
	公益財団法人出光美術館 7.38% 株式会社日本カストディ銀行(信 託口) 5.60% 正和興産株式会社 1.80% 出光興産社員持株会 1.75% JP モルガン証券株式会社 1.64% STATE STREET BANK WEST CLIENT		
	公益財団法人出光美術館 7.38% 株式会社日本カストディ銀行(信 託口) 5.60% 正和興産株式会社 1.80% 出光興産社員持株会 1.75% JPモルガン証券株式会社 1.64% STATE STREET BANK WEST CLIENT TREATY 505234 1.49%		

⑩直前事業年度の財政状態及び経営成績(2024年3月期)						
	出光興産(連結)	RSエナジー (単体)				
純資産	1,812,531 百万円	2,555 百万円				
総資産	5,012,295 百万円	2,555 百万円				
1株当たり純資産	1, 305. 18 円	6.86 円				
売上高	8,719,201 百万円	-				
営業利益又は損失 (△)	346,316 百万円	△3 百万円				
経常利益	385, 246 百万円	△3 百万円				
親会社株主に帰属する当期純	228,518 百万円	△3 百万円				
利益						
1株当たり当期純利益	161.32 円	△0.01 円				

4. 本吸収合併後の状況

現時点において、本吸収合併による当社の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金及び決算期の変更は予定されておりません。

5. 今後の見通し

本吸収合併による連結業績への影響は軽微です。

(参考) 当期業績予想(2025年2月12日公表分)及び前期実績(連結) (単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属
				する当期純利益
当期業績	9, 200, 000	204, 000	245, 000	145, 000
(2025年3月期)				
前期実績	8, 719, 201	346, 316	385, 246	228, 518
(2024年3月期)				

以上